
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення обласної ради 

«Про перейменування комунального закладу «Чернігівська обласна дитячо-

юнацька спортивна школа інвалідів» Чернігівської обласної ради» 

 

 Комунальний заклад «Чернігівська обласна дитячо-юнацька спортивна 

школа інвалідів» Чернігівської обласної ради (далі – заклад) є позашкільним 

навчальним закладом спортивного профiлю, який забезпечує розвиток 

здiбностей вихованцiв з вадами розумового та фізичного розвитку, з вадами 

слуху, зору, опорно-рухового апарату в обраному видi спорту, що в 

установленому порядку визнаний в Українi, створює необхiднi умови для 

гармонiйного виховання, фiзичного розвитку, повноцiнного оздоровлення, 

змiстовного вiдпочинку i дозвiлля дiтей та молодi, самореалiзацiї, набуття 

навичок здорового способу життя, пiдготовки спортивного резерву для збiрних 

команд України. 

 Заклад є об’єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Чернігівської області. Від імені територіальних громад сіл, селищ, міст 

Чернігівської області повноваження власника Закладу здійснює Чернігівська 

обласна рада. 

 Постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2018 № 568 «Про 

внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» внесено зміни 

до деяких постанов Кабінету Міністрів України, в тому числі до постанови 

Кабінету Міністрів України від 05.11.2008 № 993 «Про затвердження 

Положення про дитячо-юнацьку спортивну школу» та постанови Кабінету 

Міністрів України від 06.05.2001 № 433 «Про затвердження переліку типів 

позашкільних навчальних закладів і Положення про позашкільний навчальний 

заклад».  

З метою приведення у відповідність назви та установчих документів 

закладу до чинного законодавства України необхідно: 

− перейменувати комунальний заклад «Чернігівська обласна дитячо-

юнацька спортивна школа інвалідів» Чернігівської обласної ради в 

комунальний заклад «Чернігівська обласна дитячо-юнацька спортивна школа 

осіб з інвалідністю» Чернігівської обласної ради; 

− внести зміни до Статуту комунального закладу «Чернігівська обласна 

дитячо-юнацька спортивна школа осіб з інвалідністю» Чернігівської обласної 

ради виклавши його у новій редакції. 

Додаткового фінансування не потребує. 

 

 

 

В.о. директора Департаменту  

сім’ї, молоді та спорту Чернігівської  

обласної державної адміністрації      В.Л.Голуб 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/993-2008-%D0%BF#n10

